

國立新竹科學園區實驗高級中等學校 111學年度親師座談會紀錄 111年09月24日

編號	班級	對學校的建議	處理情形	單位
1	M201	「團練教室設計不良」希望能知道校方能否有改善空間?(小孩脛股腫脹4個月希望校方重視)因聽之前有類似的案例，希望校方重視。	團練教室的合唱台原設計為組合式結構，可收折提供場地空間活用，每座接縫以木板卡榫接合。為安全使用考量，已重新檢視並改善合唱台的穩定性，並於各銜接處增貼請勿踩踏之警示標語，教師授課期間亦加強管理並提醒同學，勿在台上奔跑跳躍，以避免受傷事件再次發生。	教務處 總務處
2		班上確診人數太多學校應及早止血消毒。	現行校園防疫政策已經調整為以篩代隔，因此確實完成相關自我防護與消毒作業實為重要，加強「生病不入校上課、勤洗手、班級確實用漂白水消毒」等事項。如遇大型活動、部分班級出現較多確診人數時，即採專業廠商環境清潔消毒。	學務處
3		畢旅不宜安排在模考前。	校外教學安排避開模擬考、段考，唯每年模擬考時程略有異動，亦會考量參與模擬考學校數，安排模擬考時程，皆謹慎安排校外教學與模擬考時程。	學務處
4	M305	線上課需求大但校網不穩。	本部資訊組已協同全校資訊室勘查網路效能，中學部大樓八卦卦格局造成無線網路分享器分布難以規劃，因分享器並不是放越多越好，密集佈設分享器將造成無線訊號頻道干擾；佈設太少又容易塞車。目前資訊室已規劃教學大樓2樓適量增加分享器，分散1、3樓流量，並於今年3月1日已下單請購，無奈全球缺貨及海運影響，廠商回覆可能10月份才會到貨，到貨後即刻安裝改善網路問題。	教務處
5		請學校盡量不要在國三時大幅更換各科教師，減少國三重要階段時，師生相互磨合的時期。	學校規劃國三任課教師時，盡量以不變換為原則，然每年仍需視當年度人事情況而有所調整，如教師請假、行政編制調整等，教務處對此皆會以安排最合適教師為主要目標，使國三能穩定準備課業。	教務處
6	H101	近期因老師確診人數多有些課程是代課老師看自習，因而延誤教學進度，請問學校是否有補救方式?	因疫情影響學期初教師確診情形嚴重，教學組緊急安排調代課，並向請假老師確認上課方式，如身體狀況穩定則線上授課，並使用Classroom發布相關作業和非同步課程，教務處亦提醒老師們課程教學進度，老師們重視課程教學品質，如有因請假進度延誤必會盡力補足，以維持學生受教權益。	教務處
7	H201	本校廁所老舊希望能重新修整	中學部大樓一至三樓所有老舊廁所，均於本(111)年度悉數辦理翻修。	總務處
8	H301	高三1班教室內的冷氣機，三台中僅有一台是新型冷氣，兩台為舊式窗型冷氣，耗電且無法有效使用大空間降溫；又看到其他班級都有偏多台的新冷氣，建議學校在教室空間設備配置上應以「公平」為原則，各班逐一替換老舊設備，不應常讓學生處在不公平的感受中。	一、教室冷氣機依法定期限到期後始得汰換，近三年陸續編列分離式冷氣設備採購，以改善教室學習舒適度，目前採平均原則分散到每班皆至少一台以上的分離式冷氣，未來也以逐年汰換的方式，目標是將原窗型冷氣全部汰換完畢，然尚須時日還請家長見諒。 二、目前冷氣使用年限為10年，112年、113年均已編列預算汰換已達使用年限之冷氣(包含窗型及分離式)。	教務處 總務處
9		近期經常因為線上授課需求，老師們上課卻經常因為網路不穩而無法順利直播，干擾課程正常進行。建議學校提升頻寬，並在「教室內部」安裝路由器，提升網路涵蓋率。	本部資訊組已協同全校資訊室勘查網路效能，中學部大樓八卦卦格局造成無線網路分享器分布難以規劃，因分享器並不是放越多越好，密集佈設分享器將造成無線訊號頻道干擾；佈設太少又容易塞車。目前資訊室已規劃教學大樓2樓適量增加分享器，分散1、3樓流量，並於今年3月1日已下單請購，無奈全球缺貨及海運影響，廠商回覆可能10月份才會到貨，到貨後即刻安裝改善網路問題。	教務處